
KONSERNIN 
OSAKESÄÄSTÖ-

OHJELMA 2024

SAINT-GOBAIN PEG -OHJELMA 
LYHYESTI!
KAMPANJA-AIKA 11.3.2024 – 25.3.2024

“KLASSINEN” OHJELMA

Ehdot Osakkeiden hankinta PEG-ohjelman puitteissa työntekijöiden osakerahaston (“FCPE”) kautta. 

Merkintähinta Merkintähinta sisältää 20% alennuksen verrattuna viitehintaan.

Työnantajan kannustinosuus
0-500€ sijoituksen osuuteen työnantajan kannustinlisä 75%

501-1500€ sijoituksen osuuteen työnantajan kannustinlisä 50%
1501-5000€ sijoituksen osuuteen työnantajan kannustinlisä 25%

5001€- sijoitusosuuteen ei kannustinlisää

Osingot Hyödyt mahdollisesti maksetuista osingoista vuodesta 2025 alkaen. (Osingot sijoitetaan 
uudelleen työntekijöiden osakerahastoon (“FCPE”).

Saint-Gobain vastaa hallinnollisista
kuluista

Työntekijöiden osakeomistusrahaston FCPE Saint-Gobain PEG Monde hallinnointipalkkioiden 
maksaminen

Hallinto- ja PEG- tilinhoitomaksujen maksaminen.

Sijoituksen enimmäismäärä Voit sijoittaa korkeintaan 25% vuosituloistasi.
.

Huomioi sijoittaessasi Sijoittamiseen liittyy aina riski pääoman menettämisestä.
.

Lukitusaika Sijoituksesi on lukittu 5 vuoden ajan.

OSALLISTU PEG 2024 KAMPANJAAN JA RYHDY SAINT-GOBAININ OSAKKEENOMISTAJAKSI 
(TYÖNTEKIJÖIDEN OSAKERAHASTO “FCEP”:N KAUTTA) HYÖDYNTÄEN KAMPANJAN EDUT!

Lisää tietoa löydät kampanjan sivustolta https://peg.saint-gobain.com. “Sijoita PEG-kampanjaan” linkistä pääset 
tekemään sijoituksesi. Svusto on avoinna 11. maaliskuuta 2024 (kello 11.00 Pariisin aikaa) – 25. maaliskuuta 2024 
(kello 23.59 Pariisin aikaa).



HUOMIOI
TYÖNANTAJAN 
KANNUSTINLISÄ
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Työnantajan kannustinlisälaskurin löydät osoitteesta

PÄIVÄMÄÄRÄT

12.2.2024 – 8.3.2024 
Viitehinnan määräytymisjakso

11.3.2024
Merkintähinnan määrittäminen

11.3.2024 – 25.3.2024
Merkintäaika

15.5.2024
Pääoman korotus

31.8.2024
Merkintälaskun eräpäivä

Konsernin työntekijät, jotka ovat työskennelleet vähintään 3 kuukauden
ajan merkintäajan päättymiseen mennessä.

Työnantajasi lähettää sinulle laskun merkintähinnan maksamiseksi.
Maksun eräpäivä on 31.8.2024.


